

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГАЗЕТА  
ИЗДАЁТСЯ  
С 13 ЯНВАРЯ  
1920 ГОДА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КП КАЗАХСТАНА  
ТРУДЯЩИХСЯ

# ПЕРВЫЕ В РЕСПУБЛИКЕ

Коллегия управления химической промышленности Казахской ССР подвела итоги работы за первый квартал всех химических предприятий республики. При определении лидера изучались технико-экономические показатели работы, внедрение передового опыта, новой техники и технологии. Первое место заняли гурьевские химики. Им присуждено переходящее Красное знамя управления химической промышленности.

Гурьевский хим завод имени 50-летия Октября известен в области трудовыми успехами. Заводчане первыми среди предприятий Прикаспия вступили в

соревнование за досрочное выполнение пятилетки. И слово химиков не расходится с делом. План по выпуску валовой продукции выполнен на 112,3 процента, реализации товарной продукции — на 117 процентов. Себестоимость выпуска тонны полизтилена снижена на 35 рублей. За год освоен выпуск 20-ти новых марок полизтилена, многие из которых обладают ценностями качествами.

На почетной предмайской вахте финишировал цех № 133, руководимый В. Леонтьевым. Неплохо работают и другие цехи завода, дизайн которых быть всегда первыми в республике.

Успех не пришел сам по себе. Он — результат большой, кропотливой работы, постоянного поиска, в котором есть частица труда и

этих, уверенно шагающих по земле людей, — имя которым химики.

В планово-техническом отделе нам сказали, что каждый восьмой рабочий завода — рационализатор. За год рационализаторы внесли в народную копилку 80 тысяч рублей.

Кто они, эти замечательные люди? Александр Максачев, — лишь один из них. В Гурьев Саша приехал с Новокуйбышевского химического завода. Он возводил корпуса, монтировал оборудование, а сейчас трудится старшим аппаратчиком в цехе газоразделения. Александр — ударник коммунистического труда и студент пятого курса Гурьевского политехнического техникума.

Стремление постоянно совершенствовать свое мастерство, повышать общеобразовательный и тех-

нический уровень чувствуется в любом цехе. Комсомолка А. Киселева пришла на завод три года назад. Сейчас она — одна из лучших аппаратчиц цеха полимеризации. Без отрыва от производства окончила 11 классов вечерней школы и теперь готовится в институт, мечтает стать инженером-химиком.

И А. Максачев, и А. Киселева, и эти девушки (на снимке) из конструкторского отдела А. Постнова, Г. Пак, В. Новожарова, и работник отдела подготовки кадров В. Вовк, весь коллектив достойно несет свою трудовую вахту, умножая славные трудовые традиции завода.

Н. МАРУНИЧ,

Г. КОШКИНЦЕВ.

